

小排量车 3000 元节能 “奖学金”昨日放新榜

国际品质全民小车新赛欧全系晋升“节能家轿”

五月中旬,国务院常务会议宣布将启动节能家电产品补贴,全年补265亿,其中60亿元支持推广1.6L及以下小排量节能汽车。7月11日,这一车市利好兑现。财政部和工信部联合公布了第八批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录。其中,表现最突出的是上海通用旗下的“幸福小车”雪佛兰新赛欧,全系车型悉数入围,涵盖1.4L、1.2L两种排量10款车型,共计16个在售型号,节能表现引人注目。



从雪佛兰经销商处了解到,雪佛兰在7月推出新赛欧夏季“冰点”特惠——即日起,凡购买雪佛兰新赛欧任何一款车型,消费者可立享3000元节能惠民补贴以及经销商特别优惠。再加上此前“绿色节能车型”全系车船税减半的国家优惠政策,购车成本大大降低,“节能”补贴效果立竿见影。

根据汽车专业网站上的一则“新赛欧真实油耗征集贴”,笔者算了一笔帐:数十位车主晒出的新赛欧真实油耗平均为百公里6.65L(综合工况),按照93号汽油7.25元/L计算,若每天行

驶路程约30公里,则每月油费支出400元左右。对普通购车家庭来说,3000元相当于大半年开赛欧免油费,相当实惠。

如今,发动机排量在1.6升及以下的车型占据了车市消费的主体,其消费者多为家庭第一次购车,对价格和品质的需求也更为敏感。作为国内同级车型中的唯一合资品牌车型,雪佛兰新赛欧95%的零部件来自通用汽车全球体系,在品质、动力、节油、安全和空间上都达到了国际水准,且价格下探至5万元区间。

享有国际品牌大服务——“懂车更懂你”的雪佛兰金领结售后服务也令车主的用车养车更为便利,而养护成本也如同车价一样,十分亲民。

在国内入门级经济型轿车市场,雪佛兰新赛欧树立的这一“价值”、“品质”双标杆。销售数据显示,今年1-6月,新赛欧已售出137,654辆(含出口),跻身国内单一车型销量前三,是小车市场无可争议的销量冠军。自上市以来,累计已有超过46万个车主家庭的出行方式因为新赛欧而改变。此次国家节能补贴的全系覆盖,则有望在略显平淡的车市中,为新赛欧带来新一轮销量的“雪球”效应。

汽车投保 注意事项多



是否又到了给爱车续保的时候?面对市面上五花八门的车险产品,到底该选择哪家保险公司?是否应该增加或剔除一些险种?怎样才能做一个精明的“老”车主,让续保最划算呢?不妨看看下面这些功课你做了没有。

保险要“因车制宜”

选择车险很重要,怎样选更有说道,“因车制宜”选车险才是最明智的。

今年年初小李拿出自己工作两年的全部积蓄买了一辆小型家用汽车,不想在车上投入太多钱的小李除了交强险外没买任何商业险。

不幸的是,上个月回家途中他不慎将一名大爷撞倒,导致老人右腿受伤,住院做了植皮手术,共花掉医药费9万元,但按照交强险医疗费用赔偿限额为1万元的规定,剩下的8万元小李只好自掏腰包。

“很多高档车在修理的时候只能去专门的品牌4S店,修理费用要比一般车型高出很多,这样的车最好买‘指定专修’,否则在修理的时候保险公司可能只按照普通汽修厂的修理费用标准赔偿,对车主来说是很大的损失。”有着丰富经验的车主赵先生说。

此外,根据车的新旧程度选择险种也很关键,新车的话主要考虑盗抢险、车损险、划痕险等,而对于车龄较长的车辆来说,则要考虑自燃险等。

注意出险记录

夏小姐去年发生多起车辆小事故,每次都向保险公司理赔。上个月,眼看要到车险续保期,电话咨询保费情况,竟被告知要上调几百元,原因是“本年度出险记录达到了5次”。

据了解,上一年的理赔次数和理赔金额

将决定下一年车险续保的优惠程度,一般,频繁的出险会导致第二年保费上涨。据平安保险公司一位工作人员介绍,按照平安保险目前车险费率方面的规定,假如上一年度车辆未出险,续保时可享受9折优惠;两年没出险可享受8折优惠,最多可享受7折优惠。上一年度发生1次赔款的车辆,还会按照基准保费承保,但同时保费上调情况还与事故程度以及是否有人伤亡有关,一般出险6次以上就可能会被拒保。

专家提醒,在续保前要了解保险公司的规定,在规定允许的范围内采取一些灵活的做法才能省钱。一般,对于双方事故,最好还是报保险,如果是单车事故,那么车主可以看一下本年的保费打折之后是多少,拿折后的价格差额和事故损失比较一下,再决定是否报险。

及时续保避免“空档”

一般,保险公司会主动提前通知客户续保金额、日期,但很多车主在为爱车续保时常会犹豫不决,有的时候也会由于疏忽记错保险到期日,甚至有些车主因工作繁忙还会忘了续保。通常情况下,车险的起止日期是车主理赔直接关键数据,一旦出现差错,极容易被保险公司拒赔。

除此,为避免车辆出现“脱保”的情况,以及有效避开集中续保的高峰期,车主最好提前5天-8天办理好续保手续,以免造成脱保后发生交通事故而无法得到赔付的情况。

(综合)

SAIL 赛欧
全民节能家轿

雪佛兰
CHEVROLET
—未来 为我而来—

新赛欧全系尽享
国家节能惠民补贴3000元
幸福生活有“节”径

节能 5.6升/百公里超低油耗
还可享受车船税减半双重优惠



日照鸿发海通汽车销售服务有限公司
地址:日照奎山汽贸城204国道西

电话:0633-3987988

莒县鸿发汽车销售服务有限公司
地址:山东省莒县日照西路2号

电话:0633-3951666



一汽马自达
奥运版 8折起



盛和马自达

8613666 8613777
地址:日照奎山汽车城204国道西